
2

6

4

8

2

3
4

9

5

7

9

3

6

9

A

8

5

6
7
8

7

1

A

1

EMISIÓN: OCT 2016REVISIÓN : 00CÓDIGO: PRD-DOC-ET/ASP186COPIA: EMBALADO

PARTE FRONTAL
DEL VEHÍCULO

PARTE TRASERA
DEL VEHÍCULO

Instalación:

1º- Ubicar las placas de anclaje M10 en el chasis, sector trasero, introduciéndolas por el 
agujero central del mismo, anclajes (A). 
2º- Presentar el protector ASP186 ubicándolo como se indica en la imagen (vista lateral).
3º- Colocar los tornillos M8 y M10 con sus respectivas arandelas planas y dentadas.
4º- Finalmente, ajustar todos los anclajes.

ASP186
PROTECTOR CÁRTER

NISSAN MARCH - NISSAN NOTE 2015->
INSTALACIÓN - EMBALADO 

ID PIEZA CANT.

1 ASP186-1 1

2 PLACA ANCLAJE M10 ZINC.DOR. C/ALAMBRE 2

3 ARANDELA PLANA Ø10 ZINC.DOR. 2

4 ARANDELA DENTADA Ø10 ZINC.DOR. 2

5 TORNILLO HEX. ZINC.DOR.GR.8.8 M10 P1.5 X 25mm 2
6 TORNILLO HEX. ZINC.DOR.GR.8.8 M8 P1.25 X 20mm 3

7 ARANDELA DENTADA Ø8 ZINC.DOR. 3

8 ARANDELA PLANA VUELO 39mm Ø8 ZINC.DOR. 3

9 TUERCA REMACHE M8 P1.25 3

10 MANUAL DE INSTALACIÓN 1

PARTE FRONTAL
DEL VEHÍCULO

PARTE TRASERA
DEL VEHÍCULO

CHASIS

CHASIS

VISTA LATERAL


